
 
Nacionalni dogodek ob svetovnem dnevu preprečevanja samomora 
 
PODOBA SAMOMORA V JAVNOSTI 
 
10. septembra bo v Cankarjevem domu zanimiv kulturno-izobraževalni dogodek  
 
Maribor, 18. avgust 2010 – Ob letošnjem svetovnem dnevu preprečevanja samomora, 10. 
septembru, so štiri slovenske organizacije in inštitucije, ki so dejavne na področju 
duševnega zdravja; društvo OZARA Slovenija, Inštitut za varovanje zdravja Republike 
Slovenije, Slovensko združenje za preprečevanje samomora in Univerza na Primorskem, 
združile moči in pripravile pomemben kulturno-izobraževalni dogodek »Podoba samomora 
v javnosti«. Med drugim bodo ob ogledu gledališke uspešnice »Tunel, trgovina s 
samomorilskimi pripomočki« predstavili tudi strokovne smernice za odgovorno novinarsko 
poročanje o samomoru in pripravili predavanja uglednih predavateljev. 
 
O problemu samomorilnosti v Sloveniji bomo na različne in zanimive načine spregovorili v 
petek, 10. septembra 2010, ob 17. uri v Kosovelovi dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani. 
Društvo OZARA Slovenija, Inštitut za varovanje zdravja Republike Slovenije, Slovensko 
združenje za preprečevanje samomora in Univerza na Primorskem so v preteklem letu po 
priporočilih Svetovne zdravstvene organizacije in Svetovne zveze za preprečevanje 
samomora v sodelovanju z novinarsko stroko pripravljale smernice za odgovorno medijsko 
poročanje o samomoru. Te bosta predstavili doc. dr. Saška Roškar iz Inštituta za varovanja 
zdravja, ki je Nacionalna predstavnica pri Svetovni zvezi za preprečevanje samomora, in 
Ranka Ivelja, novinarka in predsednica Novinarskega častnega razsodišča. Poleg tega bodo o 
različnih podobah samomora v javnosti spregovorili še drugi predavatelji. Pisatelj Žiga 
Valetič, avtor knjige Tunel, bo predaval o samomoru in kulturi, predstojnica oddelka za 
socialno medicino in promocijo zdravja na Zavodu za zdravstveno varstvo Celje, Nuša Konec 
Juričič, bo spregovorila o povezanosti samomora in interneta, doc. dr. Miro Kline, 
strokovnjak s področja oglaševanja in medijev, pa bo spregovoril o oglaševanju in samomoru.  
Svojevrsten pogled na samomor, s kančkom humorja, obeta tudi ogled gledališke uspešnice, 
predstave Tunel, trgovina s samomorilskimi pripomočki, v režiji Sergeja Dolenca, ki jo bo za 
zaključek dogodka odigrala gledališka skupina Kulturnega društva Pameče – Troblje.  
Vse dodatne informacije na www.ozara.org. 
 
 

 
Za več informacij o dogodku in dogovori za intervjuje z vsemi sogovorniki: 
 
Darja Potočan, društvo OZARA Slovenija 
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